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1. Podaci iz objave javne rasprave 

 

Odlukom o izradi II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja građevinskog 

područja stambene zone grada Čazme (u daljnjem tekstu: Plan) objavljenoj u 

“Službenom vjesniku” Grada Čazme br. 68/21 pristupilo se izradi II. Izmjena i dopuna 

Plana.  

 

Nositelj izrade i donošenja II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja 

građevinskog područja stambene zone grada Čazme je Upravni odjel za proračun, 

komunalno gospodarstvo, gospodarstvo, zaštitu okoliša i ekologiju, a stručni izrađivač je 

tvrtka Planimetar d.o.o. iz Gornjeg Dragonošca (Zagreba).  

 

Procedura izrade i donošenja II. Izmjena i dopuna Plana provodi se sukladno odredbama 

Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 

i 67/23; dalje u tekstu: Zakon) i navedenoj Odluci. Temeljem članka 96. Zakona i Zaključka 

gradonačelnika o utvrđivanju Prijedloga II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana 

uređenja građevinskog područja stambene zone grada Čazme (KLASA: 350-06/21-01/01, 

URBROJ: 2103-2-04/01-23-9 od 15. prosinca 2023. godine) (Prilog 6.1), Upravni odjel za 

proračun, komunalno gospodarstvo, gospodarstvo, zaštitu okoliša i ekologiju kao 

Nositelj izrade i donošenja, objavio je javnu raspravu o Prijedlogu II. Izmjena i dopuna 

Plana.  

 

Obavijest o javnoj raspravi objavljena je u dnevnim novinama „Večernji list“ 21. prosinca 

2023. godine, na mrežnoj stranici Grada Čazme 20. prosinca 2023. godine, na mrežnoj 

stranici Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine 20. prosinca 

2023. godine te na oglasnoj ploči Grada Čazme 19. prosinca 2023. godine (Prilog 6.2.).  

 

Javna rasprava o Prijedlogu II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja 

građevinskog područja stambene zone grada Čazme započela je 27. prosinca 2023. 

godine, a završila 4. siječnja 2024. godine, a uvid se mogao izvršiti u zgradi Gradske 

uprave, Trg Čazmanskog kaptola 13, Čazma, svakog radnog dana od 08:00 do 14:00 sati, te 

na službenoj mrežnoj stranici Grada Čazme: www.cazma.hr. 

 

Posebne obavijesti o javnoj raspravi (Prilog 6.3.) dostavljene su u skladu s člankom 97. 

Zakona o prostornom uređenju. 

  

Za vrijeme trajanja javne rasprave organizirano je javno izlaganje koje je održano u zgradi 

Multifunkcionalnog centra, Trg Čazmanskog kaptola 16, Čazma, 3. siječnja 2024. godine u 

11.00 sati. Zapisnik s javnog izlaganja je sastavni dio ovog Izvješća o javnoj raspravi 

(Prilog 6.4.). 

 

Prijedlozi i primjedbe na Prijedlog II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja 

građevinskog područja stambene zone grada Čazme mogli su se dati u zapisnik za vrijeme 

javnog izlaganja ili dostaviti pismeno Nositelju izrade plana u zadanom roku. U Izvješću su 

obrađene primjedbe koje su dali sudionici u javnoj raspravi u roku i na način određen 

Zakonom, te su sastavni dio ovog Izvješća. Na Prijedlog plana zaprimljeno je očitovanje 

HEP d.o.o. Elektra Križ. U knjizi prijedloga i primjedbi nije bilo upisa. 
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2. Popis sudionika u javnoj raspravi koji su pozvani posebnom obavijesti o javnoj 

raspravi 

 

 
 

 

 

3. Popis sudionika u javnoj raspravi čija su mišljenja, prijedlozi i primjedbe na  

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana prihvaćeni 

 

Prihvaćena su sljedeća mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Prijedlog II. Izmjena i 

dopuna Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja stambene zone grada 

Čazme:  

 

HEP d.o.o.  

Elektra Križ 

Služba za realizaciju investicijskih projekata 

Trg svetog Križa 7  

10314 Križ 
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4. Popis sudionika u javnoj raspravi čija mišljenja, prijedlozi i primjedbe nisu 

razmatrani iz razloga propisanim Zakonom o prostornom uređenju          

 

Na Prijedlog II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja građevinskog 

područja stambene zone grada Čazme nije bilo mišljenja, prijedloga i primjedbi koji 

nisu razmatrani.  

 

 

5. Mišljenja, prijedlozi i primjedbe sudionika u javnoj raspravi koji nisu prihvaćeni 

ili su djelomično prihvaćeni s razlozima neprihvaćanja 

 

 

Na Prijedlog II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja građevinskog 

područja stambene zone grada Čazme nije bilo mišljenja, prijedloga i primjedbi koji 

nisu prihvaćeni ili su djelomično prihvaćeni.  
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6. Obvezni akti i drugi dokazi iz članka 103. Zakona o prostornom uređenju 

(„Narodne novine broj“ 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23) 

 

6.1 Zaključak gradonačelnika 
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6.2 Objava javne rasprave 

 

Mrežna stranica Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine - obavijest 

o javnoj raspravi, 20. prosinca 2023. godine. 
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Mrežna stranica Grada Čazme - obavijest o javnoj raspravi, 20. prosinca 2023. godine. 
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Mrežna stranica Grada Čazme - informacija o javnoj raspravi 
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Dnevni list “Večernji list”- obavijest o javnoj raspravi, 21. prosinca 2023. godine. 
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Oglasna ploča - obavijest o javnoj raspravi, 19. prosinca 2023. godine. 
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6.3. Posebne obavijesti o objavi javne rasprave  
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6.4. Zapisnik s javnog izlaganja 
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7. Prijedlozi i primjedbe ostalih sudionika u javnoj raspravi 
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